

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва дисципліни англійською мовою	1-061-1-03 Публіцистичні наративи у медіа / Journalistic narratives in the media
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	061 Журналістика 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа,
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	Масової та міжнародної комунікації
П.І.П. НПП (за можливості)	канд. соц. ком.наук, доцент Бахметьєва Алла Миколаївна
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
КУРС, семестр (в якому буде викладатись)	2-4 курси
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання загального гуманітарного профілю.
Що буде вивчатися	Поняття наративної стратегії у публіцистиці; дезінформаційні маніпулятивні наративи у медійному полі; особливості реалізації воєнного наративу.
Чому це цікаво/треба вивчати	Публіцистична журналістика є складним синергетичним поняттям орієнтованим поліmodalність та багатовекторність.
Чого можна навчатися (результати навчання)	Передбачати реакцію аудиторії на інформаційний продукт; знати особливості сучасної медіасистеми та адаптувати інформаційний продукт під запити та функції певного її елементу.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентність)	Формуються навички вміння критично аналізувати історії, використовувати нетрадиційні методи збору та обробки інформації.
Інформаційне забезпечення	1. Документалістика в інформаційній війні http://www.korydor.in.ua/ua/stories/dokumentalistyka-v-informatsijnij-vijni.html 2. Желіховська Н. С., Різун В. В. Сучасна українська публіцистика: теорія і практика : навч. посіб. 2-ге вид., перероб. і доп. Київ : ВПЦ "Київський університет", 2016. 158 с. 3. Зикун Н. Сатирична публіцистика Наддніпрянщини в інформаційному просторі України: становлення, розвиток, жанрово-тематичні форми : дис. ... д-ра наук із соц. ком. : 27.00.04 / Науково-дослідний інститут пресознавства Львівської національної наукової бібліотеки України імені В. Стефаника. Львів, 2016. 482 с.
Види навчальних занять	Лекції, практичні заняття.
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр	Без обмежень
Мінімальна кількість здобувачів (тільки для мовних, творчих дисциплін, за необхідності)	

Декан факультету



Оксана КИРИЛОВА